

# EHF Passau Black Hawks e.V.



hiermit bestelle ich verbindlich folgende Saisonkarte für die Heimspiele der Passau Black Hawks in der Saison 2024/2025:

Standard:		
Dauerkarte Stehplatz	250,00 EUR	
Dauerkarte Sitzplatz: Premium-Karte	400,00 EUR	

<u>Ermäßigt:</u>		
Dauerkarte Stehplatz ermäßigt (U21)*	99,00 EUR	
Dauerkarte Sitzplatz: Premium-Karte ermäßigt*	350,00 EUR	

<u>Fanclubs:</u>		
Dauerkarte Stehplatz	225,00 EUR	
Dauerkarte Sitzplatz: Premium-Karte	360,00 EUR	
Dauerkarte Sitzplatz: Premium-Karte ermäßigt*	315,00 EUR	

Die Saisonkarten gelten für alle Heimspiele der EHF Passau Black Hawks in der Vorbereitung und der Hauptrunde mit 24 Spielen in der Saison 2024/2025. Zudem haben Dauerkarteninhaber ein Vorverkaufsrecht auf mögliche Playoff- Spiele.

# Achtung:

Ermäßigungen werden nur gegen sofortige Vorlage eines entsprechenden Ausweises gewährt. Saisonkarten sind nicht übertragbar!

Ergänzend gelten die AGB der EHF Passau Black Hawks e.V. (folgend PBH genannt) und die Hausordnung der Eis-Arena Passau.



### EHF Passau Black Hawks e.V.

Messestraße 14, 94036 Passau ☑: geschaeftsstelle@blackhawks-passau.de ፩: +49 851-9562622 www.blackhawks-passau.de

Dauerkarten-Inhaber 2023/2024: Ja Nein 
Zusendung: Versand (5 €) Abholung Eis-Arena

Name:

Vorname:

Straße, Hausnummer:

PLZ, Ort:

Telefon:

E-Mail:

Geburtsdatum:

Diberweisung: IBAN DE03 7405 0000 0240 4710 60 BIC: BYLADEM1PAS

Barzahlung bei der Abholung

\*Ermäßigte Preise gelten für Studenten, Kinder und Jugendliche bis zum vollendeten 21. Lebensjahr (Jahrgang 2003 und später) Auszubildende, Wehr- und Wehrersatzdienstleistende, Schwerbehinderte, Rentner ab dem 65. Lebensjahr nur nach Vorlage eines gültigen Ausweises.

Aktive Mitglieder der EHF Passau Black Hawks erhalten jeweils die ermäßigten Tarife.

Fanclub Mitglieder erhalten bei der Bestellung 10% Rabatt auf die reguläre Stehplatzdauerkarte sowie die beiden Sitzplatzdauerkarten. Bitte bei der Bestellung angeben.

Kinder bis zum vollendeten sechsten Lebensjahr haben in Begleitung eines Erziehungsberechtigten freien Eintritt.



## EHF Passau Black Hawks e.V.

Messestraße 14, 94036 Passau ☑: geschaeftsstelle@blackhawks-passau.de ②: +49 851-9562622 www.blackhawks-passau.de

#### Informationen zum Versand/Abholung:

Der Versand der per Vorkasse erworbenen Karten erfolgt rechtzeitig bis zum ersten Heimspiel. Die Abholung gegen Barzahlung oder von bereits bezahlten Karten wird voraussichtlich ab dem 31.08.2024 bis zum 07.09.2024 möglich sein. Die genauen Uhrzeiten werden rechtzeitig bekanntgegeben.

# Dauerkarteninhaber haben Vorrang bei eingeschränkter Zuschauerkapazität.

Die PBH erheben, speichern und verarbeiten personenbezogene Daten ausschließlich nach den geltenden gesetzlichen Bestimmungen und soweit dies zur Erfüllung der vertraglichen Beziehungen zwischen den PBH und dem Besteller bzw. zur Bereitstellung der angeforderten Angebote notwendig und erforderlich ist. Als personenbezogene Daten gelten alle Angaben, die der Besteller in dem Bestellformular für die Dauerkarte bereitstellt und die einen Rückschluss auf die Identität des Bestellers zulassen. Ferner stimmt der Besteller der Weitergabe seiner Daten an Dritte insoweit zu, als dies zur Erfüllung der vertraglichen Beziehungen zwischen den PBH und dem Besteller bzw. zur Bereitstellung der angeforderten Angebote notwendig und erforderlich ist. Jeder Besteller kann der Nutzung/Speicherung seiner Daten jederzeit ohne Angabe von Gründen gegenüber den PBH in Textform, z.B. per E-Mail an die Adresse geschaeftsstelle@blackhawkspassau.de widersprechen. Dies kann allerdings dazu führen, dass die PBH zur Erfüllung ihrer vertragsgemäßen Aufgaben bzw. zur Bereitstellung der entsprechenden Dienste nicht mehr in der Lage ist. Eine Haftung der PBH oder die Geltendmachung von Schadenersatzansprüchen ist in diesem Fall ausgeschlossen.

Ort, Datum	Unterschrift des Unterschriftsberechtigten

Bitte senden Sie Ihren Bestellschein an:
Geschäftsstelle EHF Passau Black Hawks e.V.
Messestr. 14 – D-94036 Passau
E-Mail: geschaeftsstelle@blackhawks-passau.de